威创集团股份有限公司 2020年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

本公告所载2020年度的财务数据仅为初步核算数据,已经威创集团股份有限 公司(以下简称"公司")内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度 报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2020年度主要财务数据和指标

单位: (人民币)元

项 目	本报告期	上年同期	增减变动幅度
营业总收入	640, 838, 989. 91	1, 101, 742, 157. 35	-41.83%
营业利润	29, 870, 399. 11	-1, 186, 136, 344. 17	102. 52%
利润总额	26, 102, 495. 03	-1, 199, 439, 831. 60	102. 18%
归属于上市公司股东的净利润	35, 795, 956. 29	-1, 230, 836, 562. 90	102. 91%
基本每股收益(元)	0.04	-1.37	102. 92%
加权平均净资产收益率	1. 44%	-41.94%	43. 38%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度
总 资 产	2, 621, 686, 710. 81	2, 866, 992, 973. 81	-8. 56%
归属于上市公司股东的所有者权益	2, 320, 159, 289. 60	2, 308, 751, 260. 25	0. 49%
股 本	906, 214, 651. 00	906, 214, 651. 00	0%
归属于上市公司股东的每股净资产 (元)	2. 56	2. 55	-0. 39%

注: 上述数据均以公司合并报表数据填列。

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、经营业绩及影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司实现营业总收入64,083.90万元,同比下降41.83%;公司营业利润、利润总额及归属于上市公司股东的净利润分别为2,781.26万元、2,404.47万元、3,579.60万元,分别较上年同期上升102.52%、102.18%、102.91%。其中,营业利润、利润总额、归属于上市公司股东的净利润大幅上升主要原因是:根据《企业会计准则》的相关规定,公司及下属子公司对资产进行了清查和充分的分析、评估,2020年度计提了19,968.10万元资产减值准备(具体资产减值准备金额以会计师事务所审计结果为准),较2019年的127,467.22万元大幅减少。

2、财务状况简要说明

报告期末,公司总资产262,168.67万元,较期初下降8.56%;归属于上市公司股东的所有者权益232,015.93万元,较期初下降0.49%;归属于上市公司股东的每股净资产2.56元,较期初下降0.39%。主要原因是公司于2020年度计提19,968.10万元资产减值准备所致。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与已披露的《2020年度业绩预告修正公告》中预计的业绩不存在差异,2020年度归属于上市公司股东的净利润在预计范围内。 特此公告。

> 威创集团股份有限公司董事会 2021年4月15日